

中共中央政治局召开会议

研究进一步推进新疆社会稳定和长治久安工作

中共中央政治局5月26日召开会议,研究进一步推进新疆社会稳定和长治久安工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为,新疆工作在党和国家工作全局中具有特殊重要的战略地位。新疆发展稳定,事关全国改革发展稳定大局,事关祖国统一、民族团结、国家安全。目前,新疆发展势头良好,社会大局稳定。实践证明,中央关于新疆工作的大政方针完全正确。同时,要深刻认识新疆反分裂斗争的长期性、复杂性、尖锐性,充分认识维护新疆社会稳定和实现长治久安的重要性和紧迫性,把新疆工作的着眼点和着力点放到社会稳定和长治久安上来。全党同志要深刻认识维护新疆社会稳定和实现长治久安是我们党治疆方略的方向目标,是新疆各族干部群众的迫切期盼,是实现新疆跨越式发展的重要保障。要坚决反对和依法打击民族分裂主义活动,切实维护民族团结和祖国统一。要把严厉打击暴力恐怖活动作为当前斗争的重点,使宗教极端势力渗透蔓延和暴力恐怖活动得到遏制,坚持长期作战,坚定必胜信心,扎实做好新疆长治久安各项工作。

会议指出,做好新形势下新疆工作,必须高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学

发展观为指导,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,坚决执行中央关于新疆工作大政方针,围绕社会稳定和长治久安这个总目标,以推进新疆治理体系和治理能力现代化为引领,以经济发展和民生改善为基础,以促进民族团结、遏制宗教极端思想蔓延等为重点,坚持依法治疆、团结稳疆、长期建疆,努力建设团结和谐、繁荣富裕、文明进步、安居乐业的社会主义新疆。

会议强调,要全面贯彻执行党的民族政策,把民族团结作为各族人民的生命线,贯穿到新疆工作各个方面,加强和创新民族团结工作,大力推进双语教育,推动建立各民族相互嵌入的社会结构和社区环境,促进各民族交往交流交融,巩固平等团结互助和谐的社会主义民族关系。要坚持党的宗教工作基本方针,坚持保护合法、制止非法、遏制极端、抵御渗透、打击犯罪,加大爱国宗教人士培养力度,努力促进宗教和谐。

会议指出,要围绕民生推进科学发展,坚持就业第一,确保零就业家庭至少有一人就业;坚持教育优先,全面提高新疆各级各类学校教育质量,加快农牧区和偏远地区寄宿制学校建设,在南疆全面实行高中阶段免费教育;坚持发展成果惠及各族群众,加大民生建设力度,加快推进

惠及各族群众的重项目建设,在资源开发利用转化过程中提高地方参与程度,加快新疆对外开放步伐;坚持可持续发展,着重水土资源合理配置、集约节约利用与生态建设、环境保护;坚持开放战略,着力打造新疆丝绸之路经济带核心区。

会议强调,要加强和创新社会治理,加强社会面防控,强化网络安全监管,深入开展法制宣传教育,集中开展专项打击行动,保持对“三股势力”严打高压态势,有效遏制恐怖活动在新疆多发频发和向内地蔓延。要加强意识形态工作,用社会主义核心价值观体系构筑新疆各民族共有精神家园,坚定占领宣传、文化、教育阵地。

会议认为,要采取特殊措施支持南疆发展,加大以贫困群体为重点的民生改善力度。要加强兵团维稳戍边能力建设,切实发挥好维护祖国统一、维护民族团结、维护新疆稳定的特殊重要作用。

会议强调,做好新疆工作,关键在党,根本靠坚强的干部队伍、严密的基层组织体系、管用的群众工作机制。要加强党的领导,加强领导班子和干部队伍建设,加强基层党组织和政权建设,切实改进干部作风,为新疆社会稳定和长治久安提供坚强的政治、思想、组织保证。

会议还研究了其他事项。(据新华网)

多项出口民调显示得票率超过50%

波罗申科
赢得乌克兰总统选举

当地时间2014年5月25日,乌克兰大选投票站出口民调显示,被称为“巧克力大王”的乌克兰巨富、发展改革党候选人波罗申科在总统大选中击败包括前任总理季莫申科在内的多名竞争对手获胜。波罗申科第一轮得票超过55%,远远超过其他竞选对手。乌克兰总统候选人季莫申科出口民调显示仅获得13%的选票。

波罗申科随后宣布在总统选举中取得完胜,并承诺与欧盟建立更紧密的联系,恢复乌克兰东部的和平。(据新华网)

中俄“海上联合—2014”
军事演习圆满结束

26日上午,中俄“海上联合—2014”军事演习在联合指挥部举行结束仪式。仪式前俄方参演舰艇指挥员在纪念封上签字。

在结束仪式上,中方总导演、海军副司令员田中说,此次演习顺利完成既定科目,取得圆满成功。田中说中俄海军交流合作前景很广阔,相信两国海军会再度携手合作不断续写中俄海军新的篇章。

俄方总导演费多坚科夫说,在结束仪式前双方进行了演习总结,就下次演习提出了建议,并向上级做详细汇报,他说中俄军演加强了地区和平和稳定,提高了两国友谊和合作。(据新华网)

中方报告:美国对华窃密属实
监听中国领导人

美国全球监听
引发广泛批评

互联网新闻研究中心26日发表的《美国全球监听行动纪录》指出,斯诺登曝光的证据证明:中国是美国非法窃听的主要目标之一,窃听范围涵盖国家领导人、科研机构、大学、企业等。“棱镜”计划曝光后,引发了包括美国盟友在内的全球范围的批评。德国总理默克尔表示:“我们必须信任我们的盟友和伙伴,而这种信任如今需要重新建立。”

该纪录称,斯诺登向德国《明镜》周刊提供的文件表明:美国针对中国进行大规模网络进攻,并把中国领导人和华为公司列为目标。攻击的目标包括商务部、外交部、银行和电信公司等。美国的监听目标还包括数位中国前任国家领导人和多个政府部门及银行。

行动纪录称,美国国家安全局监控巴西总统罗塞夫和时为墨西哥总统候选人培尼亚·涅托的通信纪录,引发巴墨两国政府强烈不满。由于美方未在巴方要求时间内对监视行为作出解释,罗塞夫推迟对美国的国事访问。美国在马来西亚进行监听的消息曝光后,马来西亚外交部也致函美国驻马大使表示抗议。

九大主要国际公民自由联盟发表联合声明称,“棱镜计划”违反国际人权公约,“如此庞大而无孔不入的监视行为违反了隐私权和言论自由权两项最基本的人权。”

在美国本土,批评和抗议的声音此起彼伏。美国民权联盟官员严责美国国安局称,该局越权监控私人讯息,侵犯“美国人民生活的每个层面”。

针对美国的全球监听行动,第68届联合国大会通过“数字时代的隐私权”决议,强调非法或任意监控、截取通信、非法搜集个人数据是对隐私权和言论自由的侵犯。

该纪录援引德国《焦点》周刊的报道指出,“多年来美国一直以‘中国间谍和黑客攻击’为由向中国施压。而实际上,美国自己才是窃听器。”德国新闻电视台称,美国几乎在全方位监听“整个中国”,“说到底,这是因为美国害怕中国超越自己成为世界超级大国”。(据新华网)

泰国国王任命巴育为维和委员会主席



5月26日,在泰国曼谷,泰国陆军司令巴育(前)出席新闻发布会。泰国陆军司令巴育26日接受国王谕令,出任“全国维持和平秩序委员会”(维和委员会)主席。巴育随后承诺国家将产生过渡总理,但拒绝透露具体时间。(据新华网)

泰国前总理英拉
获军方释放

据美国有线电视新闻网(CNN)报道,泰国军事执政团高层人士26日透露,前总理英拉已不再遭军方拘留。

报道称,泰国军方上周发动政变后成立的国家和平与秩序会议高层人士透露了这个消息,而接近英拉的人士也证实,23日遭军方拘留的英拉已由军营获释,但被禁止出国。(据新华网)

新疆阿瓦提县
举行严打暴恐誓师大会

5月26日,新疆阿克苏地区阿瓦提县举行“严厉打击暴恐活动”誓师大会。当日,该县近3000人在县刀郎广场参加大会,一致向暴恐分子发声亮剑。同时,县委、政府号召全县各族群众上下一心、众志成城,坚决打掉敌人的嚣张气焰,打出社会的正义和全县人民的安宁。(据新华网)

北京一线特警
遇行凶暴徒可直接开枪

记者26日从北京特警总队了解到,该市执行反恐防控任务的一线特警,近期随身配发的子弹已经增加一倍,一旦面对正在实施暴力活动的恐怖分子,无需“亮明身份、鸣枪示警”等一系列警告程序,可直接开枪。(据新华网)

